#### 联手招行强强联合

王亚伟王 1998 年进入化夏其 金管理有限公司从事基金投资工 作,在担任华夏大盘及华夏策略基 金经理期间,创造了迄今难以复制 的投资业绩,产品累计收益率高达 1198.91%, 年化收益率为 49.72%。 今年5月7日,时任华夏基金副总 经理王亚伟宣布离职。9月28日, 王亚伟注册成立深圳千合资本管理 有限公司,注册资本金1000万元人

# 原"公募一哥"今首秀私募

### 王亚伟携手招行重出江湖再战 A 股

民币,王亚伟是唯一股东,公司经营 范围为受托资产管理、股权投资、投 资管理等,至此,昔日最牛公募基金 经理正式转做私募。

招行私人银行业务在业内可谓 鼎鼎大名,而王亚伟作为国内最牛公 募基金经理此次与招行联手合作, 可谓强强联合。业内人士预期,招行 私人银行—天墓集十几亿规模阳光 私募的纪录或将被王亚伟打破。

#### 客户身价5000万元

据了解, 该私墓产品, 全名为 "外贸信托昀沣证券投资集合资金

信托计划"、预计发行规模约10亿 元,投资方向是固定收益类资产 60%~100%, 证券类资产不高于 40%。固定收益类资产的投资,由招 行总行自己来管理。而证券类资产 的投资,则由王亚伟的私募基金来

与此前业界传闻一致的是,该 产品认购门槛 1000 万元。信托产品 介绍显示, 认购费用为认购金额的 1%,每月30日开放。据招行有关人 士介绍,以往发行的私募产品门槛 大都是在300万至500万,而王亚 伟这次是1000万元起步,按照招行

私人银行单一项目最大投资金额不 得超过个人总资产20%的规定,王 亚伟的客户个人身价起码要在 5000 万元以上。

#### 募集十亿分分秒秒

知情人士透露,王亚伟此次私 募产品发行非常低调, 甚至不会有 公开路浦, 但毫无疑问的是, 王亚伟 认为接下来的 A 股市场,的确存在 投资机会。事实上,只要有王亚伟的 招牌,路演与否根本不影响募集。以 王亚伟的"公墓一哥"的名气和在华 夏期间的业绩,众多市场人士预计,

王亚伟发私募产品,募集 100 亿元 都不难,更别说区区的十亿元,对王 亚伟的名气和市场的响应度来说, 是分分秒秒的事。

据招行私人银行部相关人士透 露,招行私人银行部和王亚伟的此 次合作推出这样一个私人银行信托 产品,其实算是一个非常小的合作 项目, 目前已经冼定了一批目标客 户。该人士表示,王亚伟在资本市场 的品牌非常好,投资者都信他,产品 销售肯定没问题。有分析预测,王亚 伟产品的认购或将以更小时间单位 计算。

## 专家看盘

在经历上周快速反弹之后, 本周沪深股市在上证指数 2100 点附近展开震荡拉锯,升势遇阻, 成交量也日渐萎缩。从目前看,市 场已进入反弹的十字路口,等待 个红灯或者绿灯信号。

首先,短线滞涨具有技术上 的要求。一方面在快速反弹后,盘 内积累了较为丰厚的获利盘,在 阻力关口前需要震荡换手。另一 方面在2100点~2150点区间,是 前期股指多次反弹遇阻的位置, 上档堆积了巨大的解套筹码,是 成交密集区。如果说 2000 点以下 的探底反弹。因为没有属于"软十 层",容易直上直下,那么到了2100 点上方,就是钢筋混凝土层了,要快 速通过并不容易。所以,在上下夹击 的作用下,股指震荡整理实属当然。

其次,这轮反弹具有政策预期 的因素,包括在城镇化建设题材下 的房地产、水泥建材板块;在中央 号文件预期下的农业板块的崛起 等,但在相关板块大幅上涨和政策 面又具有不确定性的影响下, 市场 开始驻足观望起来, 转入缩量等待 期,等待中央经济工作会议的召开 以及相关政策口径的明朗。就像汽 车在经过一段加速运行后, 进入十 字路口,需要环顾左右,等待前方信 号一样,然后再决定未来方向。

第三.从量能和盘中执占看.本 轮反弹最大量能要小于九十月份的 反弹,本周成交量明显萎缩,似乎有

重陷观望的态势,可能是要买的 已经买了,不想买或者不敢买的 更加不敢买了。同时,地产建材、 农业以及金融股在走强后,也开 始出现震荡,需要题材的进一步 推动,而其他的热点也出现断

又

另外, 本轮反弹还有两大先 天缺陷。一是时点不理想。由于时 近年底,资金面较为紧张,银行年 终考核和机构结账等因素, 使得 12 月下旬资金分流压力巨大,不 利于集中资源,反哺股市。二是虽 然行情反弹股指回升, 但市场的 深层次问题和制度缺陷并没有解 决,例如新股发行方式,供求关系

失衡、市场机制不对称等,并不因 为行情的同升而化解。只是暂时的 掩盖和淡化。由于问题仍然存在,因 此短线反弹结束后,又将影响市场 再次走弱。

总体看,第一波的反弹已经结 束,市场转入整固等待阶段,后市如 何运行,能否再上台阶,一是取决于 政策面有没有超预期的利好,能够 引发增量资金的激情。二是成交量 能否继续活跃,"新鲜血液"对于股 市保持活力至关重要。如果成交量 能够保持在1500亿元以上,甚至突 破2000亿元,再上台阶的机会较 大。而目前,由于缺乏明确信号,因 此仍面临很大的不确定性。照现有 条件,2100点上方阻力强大,继续 向纵深演进难度较大。投资者应保 持谨慎,控制仓位,不宜轻易追涨。

申银万国 钱启敏

(本版观点仅供参考)

### 双良节能、报喜鸟接连推出新方案

# 回购增持行为搞创新

本报讯 (记者 连建明)今年 来为维护股价,受管理层鼓励,上 市公司回购与大股东增持行为逐 渐增多, 而且出现了一些创新, 如 这几天推出部分要约收购的双良 节能与建立回购机制的报喜鸟,推 出的方案很有创新。

双良节能(600481)大股东发 布了一个要约收购公告, 大股东汀 苏双良科技有限公司准备部分要 约收购,拟以6.28元的价格收购 1.15 亿股, 所需资金 72220 万元。 由于只是部分要约收购,如果到时 预约申报的股东较多,股份超出 1.15 亿股,那么,双良科技将按比 例收购预受要约的股份。

其实,这就是大股东的一种增

持行为,但是,与一般增持不同的 是, 要约收购可以使股东能够将 股份按约定的价格卖给大股东, 而一般的增持行为,投资者并不 能保证一定能卖出股份。可以说, 这是一种创新的增持行为。

在美国等成熟股市,要约收 购一般是一种私有化的行为,就 是大股东准备退市,向全体股东 收购股份。而双良节能本次部分 要约收购,并非以退市为目的, 大股东明确表示,收购是基于对 企业自身价值的认可及行业发 展的良好预期,显然是一种维护 股价行为。发布公告后,双良节 能股价也因此涨停, 昨天报收 6.68 元,上涨 0.6%,由于目前股

价已经超过 6.28 元的要约收购价。 因此,到时候大股东未必能收购到

与此同时,报喜鸟(002154)昨 天发布的回购计划, 也比一般回购 方案有所创新,公司建立了一个回 购股份的长效机制,首期回购资金 不超过8000万元,回购价格不超过 12元,时间为一年。一期结束后准备 推出二期回购,二期回购资金不超 过1亿元,回购价格到时候再定。这 种持续回购的做法, 当然要好于-次性的回购方案。

最近这2家公司的动作,说明 上市公司开始重视股价的维护,增 持和回购都得到了重视,希望今后 上市公司能够有更多的创新举措。

# 晨鸣纸业拟 4 亿港元回购 B 股

本报讯 (记者 李辉)晨鸣纸 业(000488)今日公告称,公司拟于 12月12日起12个月内回购不超 过 1.5 亿股境内上市外资股(B股) 股份,回购价格不高于4港元/股, 且回购价款总额不超过4亿港元 (折合 3.27 亿元人民币)。

公告披露, 在上述回购期限届 满或回购方案实施完毕后, 公司将 依法注销回购的 B 股股份, 并相应

减少注册资本。按回购上限测算,公 司注册资本届时将由目前的 20.62 亿元减少至不低于19.12亿元;股本 总额届时也将由目前的 20.62 亿股 减少至不低于19.12亿股。

# 首只跨国ETF产品将诞生

本报讯 (记者 许超声)证监会 昨天公布的行政许可申请受理及审 核情况公示表显示,证监会已接收 国泰基金关于纳斯达克 100 交易型 开放式指数基金的申报。该产品兼 具 ODII 和 ETF 产品投资价值,不 仅实现跨市场,而且跨国和跨时区, 是继沪深 300ETF 和港股 ETF 产品 相继推出后,国泰基金的又一创新。 也是基金公司申报的首只跨国 ETF

分析人士表示, 国泰基金纳斯 达克 100ETF 相对其他的普通型 QDII产品来说,其流动性更高,交 易费率更低,另外,该基金标的指数 纳斯达克 100 历史业绩表现相对较 好。这不仅满足普通投资者投资美 股市场的需求, 也为无法直接投资 QDII 产品的机构投资者提供了很 好的工具。

广汇能源大股东增持完毕

本报讯 (记者 李辉)广汇能源 (600256)今日公告称,公司控股股 东广汇集团及一致行动 人累计增持 比例已达到公司已发行总股份的 2%(含本次已增持股份),本次增持 计划已正式实施完毕。自 2012 年 10月12日至12月11日期间,广 汇集团及一致行动人已累计增持公

司股份 7000.89 万股, 动用资金合 计11.40亿元。增持完成后,广汇集 团及一致行动人共同持有公司股份 15.74 亿股, 占公司总股本的

广汇集团及一致行动人承诺, 在增持期间及法定期限内不减持其 持有的公司股份。

## 苏宁电器拟发 45 亿公司债 康得新拟发 11 亿元公司债

12月14日网上认购

本报讯 (记者 李辉)苏宁电器 (002024)公告称,公司拟公开发行 2012年公司债券(第一期),发行规 模为 45 亿元,本期债券面值 100 元,按面值平价发行,网上认购日为 2012年12月14日。本期债券采取 网上面向社会公众投资者公开发行 和网下面向机构投资者询价配售相 结合的方式发行,网上、网下预设的 发行数量分别为 2.25 亿元和 42.75 亿元,分别占发行规模的5%和 95%。网上发行代码为"101699",简 称为"12 苏宁 01"。参与本次网上发 行的每个证券账户最小认购单位为 1 手(10 张,1000 元),超过 1 手的 必须是1手的整数倍。本期债券为 5年期固定利率品种,债券票面利 率预设区间为 4.9%-5.4%。本期债 券采用单利按年计息,不计复利,每

年付息一次,到期一次还本,最后一 期利息随本金的兑付一起支付。 经中诚信证券评估有限责任公 司评定,发行人的主体信用等级为

AAA. 本期债券的信用等级为

AAA。公司表示,拟将本期公司债券

募集资金 45 亿元扣除发行费用后 全部用于补充营运资金及调整公司 的债务结构。

康得新(002450)拟公开发行不

超过人民币11亿元公司债券,本期 债券发行规模为9亿元。债券每张 面值为人民币 100 元, 共计 900 万 张,发行价格为100元/张。本期债券 为5年期固定利率债券,第3年末附 发行人上调票面利率选择权和投资 者同售选择权。本期债券票面利率询 价区间为 5.60%-6.10%, 采用单利按 年计息,不计复利。每年付息一次、到 期一次还本,最后一期利息随本金 同支付。债券网上发行代码为 "101697", 简称为"12 康得债", 网上 认购日12月14日。经联合信用评级 有限公司综合评定,公司的主体长期 信用等级为 AA,本期公司债券信用 等级为 AA. 康得新表示. 太期债券墓 集资金扣除发行费用后,拟全部用于 偿还公司银行贷款,调整负债结构及 用于补充流动资金, 其中 54934.93 万元用于偿还银行贷款, 其余资金 用于补充流动资金。



海外主要股市收盘指数

名称	12月12日	涨跌
道琼斯	13245.45	-2.99

#### 今日人民币市场汇价 外币名称 中间价

5.1 - 15 H 10.	1 1-3 121	
100美元	628.87 元	
100 欧元	821.96元	
纽约商交所主要商品最新价		

名称	最新价格	涨跌	
黄金	1698.72 美元/盎司	-10.17	
原油	86.57 美元/桶	-0.20	
(粉据裁止时间,上午0时30分)			

(数据截止时间:上午9时30分)

本报讯 (记者 许超 声) 南京医药日前公告称, 2012年第四次临时股东大 会审议并通过了非公开发 行股票方案等。

方案显示, 南京医药 以 5.2 元/股的价格, 向控 股股东南药集团及联合博 姿控股子公司 Alliance Healthcare 发行 2.04 亿股 股份,募资10.6亿元,用于 偿还南京医药及其全资子 公司的银行借款,剩余部 分将全部用于补充公司流 动资金。

# 尿 药 联 妣 联 博